
授業アンケート結果集計表 ２０２３年度 前期 成安造形大学

キャンパス 　

学部 　

教員 　

項目別回答分布（人数と平均値） 5 4 3 2 1 平均 全体平均

4,315 1,821 219 59 3.6 3.6

3,465 2,400 447 104 3.4 3.4

457 180 0.0 0.0

3,613 2,339 363 98 3.5 3.5

351 175 0.0 0.0

3,467 2,390 456 99 3.4 3.4

3,519 2,212 564 118 3.4 3.4

3,457 2,322 515 120 3.4 3.4

3,777 2,212 338 87 3.5 3.5

579 806 2,124 2,145 757 2.7 2.7

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

9,415 名

6,395 名

67.9%

　

教室

履修者数

回収数

回収率

科目

Q２（２）．Ｑ２（１）で「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」を選んだ方は、難易度についてどう感じましたか
　　2. 難しすぎる　　1. 易しすぎる

Q１．この授業はシラバス（授業計画）に沿ったものだった　※変更後のシラバスを参照
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

　

　

　

曜日

時限

Q２（１）．この授業の難易度は適切であった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q３（１）．この授業の課題の量は適切であった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q４．この授業は、教え方（説明や板書など）や教材（教科書やプリントなど）は、工夫されていてわかりやすかった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q５．授業担当教員に質問や相談などがしやすいよう配慮されていた
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q６．この授業の内容（知識、スキル、制作など）は、さらに深く学びたいと思う内容だった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q７．この授業は総合的に判断して良い授業であった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q８．私はこの授業を受講するにあたって準備学習など（授業外でおこなう予習・復習・課題・レポート等）は週に平均何時間位であった
　　5.　5時間以上　　4.　3時間以上5時間未満　　3.　1時間以上3時間未満　　2.　1時間未満　　1.　全くしない

Q３（２）．Ｑ３（１）で「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」を選んだ方は、課題の量についてどう感じましたか
　　2. 多すぎる　　1. 少なすぎる
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授業アンケート結果集計表 ２０２３年度 後期 成安造形大学

キャンパス 　

学部 　

教員 　

項目別回答分布（人数と平均値） 5 4 3 2 1 平均 全体平均

2,579 872 56 32 3.7 3.7

2,135 1,217 149 42 3.5 3.5

147 95 0.0 0.0

2,185 1,193 113 49 3.6 3.6

128 71 0.0 0.0

2,098 1,222 172 50 3.5 3.5

2,206 1,051 227 53 3.5 3.5

2,133 1,147 200 57 3.5 3.5

2,369 1,009 121 41 3.6 3.6

394 514 1,146 1,125 363 2.8 2.8

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

8,730 名

3,521 名

40.3%

　

教室

履修者数

回収数

回収率

科目

Q２（２）．Ｑ２（１）で「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」を選んだ方は、難易度についてどう感じましたか
　　2. 難しすぎる　　1. 易しすぎる

Q１．この授業はシラバス（授業計画）に沿ったものだった　※変更後のシラバスを参照
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

　

　

　

曜日

時限

Q２（１）．この授業の難易度は適切であった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q３（１）．この授業の課題の量は適切であった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q４．この授業は、教え方（説明や板書など）や教材（教科書やプリントなど）は、工夫されていてわかりやすかった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q５．授業担当教員に質問や相談などがしやすいよう配慮されていた
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q６．この授業の内容（知識、スキル、制作など）は、さらに深く学びたいと思う内容だった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q７．この授業は総合的に判断して良い授業であった
　　4. とてもあてはまる　　3. ややあてはまる　　2. あまりあてはまらない　　1. 全くあてはまらない

Q８．私はこの授業を受講するにあたって準備学習など（授業外でおこなう予習・復習・課題・レポート等）は週に平均何時間位であった
　　5.　5時間以上　　4.　3時間以上5時間未満　　3.　1時間以上3時間未満　　2.　1時間未満　　1.　全くしない

Q３（２）．Ｑ３（１）で「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」を選んだ方は、課題の量についてどう感じましたか
　　2. 多すぎる　　1. 少なすぎる
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